

4 ЮН. 1965

г. Ростов н/Дону

Газета №

5 Выступают уральцы

Вчера в Ростовском театре имени М. Горького начал свои гастроли Пермский государственный театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Уральцы показали ростовчанам оперу «Князь Игорь».

Творческий коллектив театра у нас на Дону не впервые. В составе труппы приехали известные мастера сцены — солистка оперы народная артистка БССР К. К. Кудряшова, солистка балета И. А. Донат, солисты оперы Е. М. Красик, Б. А. Раджус и другие артисты.

В этом году гости выступают с большим обновленным репертуаром. Они покажут новые работы: оперы «Мазепа», «Трубадур», балеты «Шахматы», «Раймонда» и другие классические произведения.

Готовясь к гастролям на Дону, коллектив театра подготовил и постановке и привез для показа оперу И. Дзержинского «Поднятая целина» по одноименному роману нашего земляка М. А. Шолохова.